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ELEKTRONICKÉ ZBRAŇOVÉ SYSTÉMY 

Prijatý uchádzač o štúdium uzavrie s Akadémiou ozbrojených síl dohodu o umožnení získania 
vysokoškolského vzdelania v nadväzujúcom päťročnom dennom vysokoškolskom štúdiu. Štúdium je 
zložené z trojročného denného bakalárskeho študijného programu a dvojročného denného inžinierskeho 
študijného programu. Obidva programy majú názov Elektronické zbraňové systémy a patria do 
študijného odboru Obrana a vojenstvo, číslo študijného odboru: 24, ISCED-F kód: 0714.  

Súčasne s vysokoškolským vzdelaním študent absolvuje vojenský program prípravy dôstojníka, 
podrobnosti tu. 

Absolvent bakalárskeho študijného programu je pripravený na pokračovanie v štúdiu v inžinierskom 
študijnom programe s rovnakým názvom a získa akademický titul bakalár. 

Absolvent inžinierskeho študijného programu je menovaný do dôstojníckej hodnosti poručík a získa 
akademický titul inžinier. 

Štúdium oboch študijných programov pripraví absolventov na výkon povolania profesionálneho vojaka 
v dôstojníckych hodnostiach. 

Uplatnenie v praxi 

Absolventi inžinierskeho študijného programu Elektronické zbraňové systémy sú pripravení na velenie 
a riadenie vojenských jednotiek, ktoré sú vyzbrojené nasledujúcimi elektronickými zbraňovými 
systémami:  

1. protilietadlové raketové systémy
2. radarové systémy
3. mobilné komunikačné systémy
4. systémy elektronického prieskumu a elektronického boja.

Študent si zvolí počas štúdia jednu zo štyroch vyššie uvedených vojenských odborností. 

Absolventi študijného programu sa doteraz uplatnili na dôstojníckych funkciách v ozbrojených silách od 
hodnosti poručík až po generálske funkcie vrátane funkcie náčelník generálneho štábu. 

Odporúčanie pre uchádzačov 

Uchádzačom o štúdium sa odporúča: 

 maturovať z matematiky

 spĺňať kritéria fyzickej zdatnosti

 byť bezúhonný.

http://www.aos.sk/?page=vzdelavanie_vpk
http://www.aos.sk/?page=vzdelavanie_vpk
http://www.aos.sk/studenti/dokum/Postup_pri_prihlaseni_na_AOS.pdf

